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СЕЛЬСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Газета администрации и Совета депутатов Бочкаревского сельсовета

Черепановского района Новосибирской области

Администрация Бочкаревского сельсовета Черепановского района Новосибирской области объявляет открытый конкурс (далее конкурс) по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домом по адресу: п. Пушной  ул.Ленина,

д.17/1, расположенного на территории муниципального образования Бочкаревского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.

Организатор конкурса: 

администрация Бочкаревского сельсовета Черепановского района Новосибирской области
Почтовый адрес: 

633531 Российская Федерация Новосибирская область Черепановский район с. Бочкарево ул. Больничная, 1а.

Контактные лица по проведению открытого конкурса:
Глава Бочкаревского сельсовета  Калиновский Владимир Ильич 8(383)45 65 216.

Основание проведения конкурса: 

Конкурс проводится на основании Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 29.12.2004г. № 189-ФЗ «О  введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2003г. №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 6.02.2006г.№ 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».  

Характеристики объекта конкурса: 

Многоквартирный дом по ул. Ленина, 17/1, 2012 года постройки, 3-этажный, 21-квартирный, общая площадь жилых помещений- 1009,0 кв.м, площадь земельного участка – 2766.кв.м, размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в месяц-16,32 руб./кв.м, перечень  коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией: отопление +, холодное водоснабжение +,водоотведение +.

Стоимость выполнения работ, оказания услуг:

225131,79 рублей 

Сроки выполнения работ, оказания услуг: 

3  года с момента подписания договора. 

Место выполнения работ, оказания услуг:

 Новосибирская область, Черепановский район пос.Пушной, ул. Ленина, 17/1 многоквартирный дом в соответствии с перечнем, указанным в конкурсной документации

Порядок предоставления конкурсной документации: 

Конкурсная документация предоставляется со дня размещения на официальном сайте по письменному заявлению претендента по указанному адресу в рабочие дни с 9-00 до 17-00  (время местное) и размещена на сайте. www.torgi.gov.ru

Срок, место, и порядок подачи заявок:
Заявки предоставляются со дня размещения на официальном сайте извещения о проведении открытого конкурса в рабочие дни с 9-00 до 17-00,  Новосибирская область Черепановский район с .Бочкарево ул. Больничная, 1а , кабинет № 2 с  29 октября 2015 года до 30 ноября  2015 года. 
Форма заявки: смотреть Приложение 4  
Порядок подачи заявок на участие в конкурсе Для участия в конкурсе заинтересованное 

лицо подает заявку на участие в конкурсе по форме, предусмотренной приложением № 4. Инструкция по заполнению заявок прилагается. Прием заявок на участие в конкурсе 

прекращается непосредственно перед началом процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. Заявки на участие в конкурсе принимаются в запечатанном конверте. Заинтересованное лицо вправе не указывать на таком конверте свое фирменное наименование, почтовый адрес (для юридического лица) или фамилию, имя, отчество, сведения о месте жительства (для индивидуального предпринимателя).

Дата, место, время, вскрытия конвертов, рассмотрение заявок и подведение итогов 

конкурса:

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией)

 по адресу: Новосибирская область Черепановский район с. Бочкарево ул. Больничная, 1а  кабинет №  1 декабря  2015 года. Рассмотрение заявок с 1 декабря 2015  года  по 2 декабря  2015 года по адресу: Новосибирская область Черепановский район  с. Бочкарево ул. Больничная, 1а.

Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: не предусмотрен
Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией: 

Теплоснабжение, холодное водоснабжение, водоотведение.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: 

Победителем конкурса признается участник конкурса, который принимает обязательства 

выполнять обязательные и предложенные им дополнительные работы и услуги за плату за 

содержание и ремонт жилого помещения, размер которой указан в конкурсной 

документации, предоставлять коммунальные услуги, а также исполнять иные обязательства,

 указанные в проекте договора управления многоквартирным домом.

      Глава Бочкаревского сельсовета                                   В.И. Калиновский

Пожарная  безопасность 

Уважаемые жители Черепановского района! Отдел надзорной деятельности по Черепановскому району обращается к Вам с просьбой обратить внимание на основные меры предосторожности и правила пожарной безопасности. Они просты и должны быть понятны каждому. Ни в коем случае не используйте самодельные электрообогреватели, предохранители кустарного производства.  Крайне опасно использование в качестве обогревателей газовых горелок, электроприборов, не предназначенных для этих целей, имеющих открытые спирали. Опасна эксплуатация электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией. Любой прибор следует использовать строго соблюдая правила, указанные в инструкции предприятия-изготовителя. При растопке печей ни в коем случае не используйте легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. Не доводите печи до перекаливания. Еще раз обратите внимание на исправность печи и дымоходов, уберите накопившуюся сажу, заделайте образовавшиеся трещины глинопесчаным раствором и произведите побелку дымовых труб и стен, в которых проходят дымовые каналы. Не оставляйте топящуюся печь без присмотра, не поручайте надзор за ней малолетним детям. Будьте осторожны при курении. Не курите в постели! 
При возникновении пожара – в первую очередь сообщите о случившемся по телефону службы спасения - 01 (с мобильного – 010). Берегите себя и своих близких!

 Прокурор разъясняет

В случае отсутствия справки о среднем заработке по последнему месту работы правомерен ли отказ в постановке на учет в качестве безработного. Маркус И.А. г. Черепаново.

Отвечает прокурор Черепановского района советник юстиции В.Ю. Пасынков.

   
Конституционный Суд Российской Федерации 06.10.2015 своим постановлением признал неконституционным отказ в регистрации безработным из-за отсутствия справки с данными о зарплате на последнем месте работы.     
Поводом к проверке положений закона «О занятости населения в Российской Федерации» стала жалоба жителя Воронежа Ч. 

Суды первой и второй инстанций оставили без удовлетворения его иск к районному центру занятости населения о признании незаконным отказа в его регистрации в качестве безработного и возмещении суммы невыплаченного пособия. Свой отказ суды мотивировали тем, что одним из документов, необходимых для принятия органом службы занятости решения о признании гражданина безработным, является справка о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы. Гражданин такую справку предоставить не смог, так как последние два года не работал, а до этого с 2006 по 2013 год являлся индивидуальным предпринимателем. 
    
Конституционным Судом установлено, что указанный в законе перечень категорий граждан, которые не могут быть признаны безработными, не включает тех, кто по тем или иным причинам не может представить документы о своем среднем заработке. В противном случае для ищущих работу граждан создавались бы искусственные препятствия для признания их безработными и реализации ими прав, гарантированных законом безработным гражданам в целях оказания помощи в трудоустройстве и социальной поддержки в период безработицы, чем нарушалось бы их право на защиту от безработицы. 
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