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Более 3 тысяч обращений граждан рассмотрены новосибирским Росреестром и Роскадастром 
	Управление Росреестра по Новосибирской области и филиал публично-правовой компании «Роскадастр» по Новосибирской области подвели итоги работы с обращениями граждан за 8 месяцев 2024 года. С января по август поступило более 3100 письменных обращений граждан.
	Большая часть обращений связана с вопросами оформления недвижимого имущества и предоставлением сведений из Единого государственного реестра недвижимости, в обращениях новосибирцев часто звучат вопросы соблюдения требований законодательства при использовании земельных участков. 
	Напомним, что вопросы, связанные с предоставлением сведений из Единого государственного реестра недвижимости, с работой Публичной кадастровой карты следует направлять в филиал ППК «Роскадастр» по Новосибирской области.
	Подать письменное обращение в региональный Роскадастр можно:
- на сайте ППК «Роскадастр», в разделе «Обратная связь» выбрать «Обращения онлайн»,
- посредством Платформы обратной связи на портале Госуслуг,
- почтовым отправлением по адресу: 630087, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 167.
	Специалисты новосибирского Росреестра ответят на обращения граждан, связанных с постановкой объектов недвижимости на кадастровый учет, регистрацией прав и сделок с недвижимостью, с кадастровой оценкой объектов недвижимости, землеустройством и мониторингом земель. В ведении Управления Росреестра также вопросы государственного земельного надзора, например, самовольный захват земельного участка или нецелевое использование участка.
	Направить письменное обращение в Управление Росреестра по Новосибирской области можно:
- по почте или лично в офисы - адреса опубликованы на официальном сайте
- через официальный сайт Росреестра – «Обращения граждан»
[bookmark: _GoBack]- через Платформу обратной связи (ПОС) на портале Госуслуг «Открытая служба. Госуслуги. Решаем вместе»
«При составлении обращения рекомендуем подробно описать ситуацию, приобщить к заявлению копии документов, подтверждающих факты, изложенные в обращении. Для получения ответа на письменное обращение необходимо указать адрес, обращение, в котором не указан обратный адрес (почтовый или электронный) остается без ответа», - сообщила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Зайцева.
Новосибирцы могут оценить качество работы с обращениями граждан. Опрос можно пройти на портале Госуслуг.
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